



У К Р А Ї Н А
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

01.08.2019 року

№ 8

Засідання виконавчого комітету

Всього членів виконкому	20
Присутніх на виконкомі	16

Міський голова	Ящук В.М.
----------------	-----------

Секретар	Чигрин Н.А.
----------	-------------

Члени виконкому: Дмитрик О.В., Івашківська Т.М., Гринчук П.В., Кучковська Р.Г., Письменна О.Д., Підлісняк В.В., Майданюк Г.І., Буняк І.Я., Синільник В.М., Томащук Ю.М., Кружильний О.О., Мартинюк О.О., Стефко В.В., Ребар І.І.

Міський голова: Шановні члени виконкому!

Із 20 членів виконкому на засідання прибуло 16 членів.

Міський голова: Можна розпочати роботу виконкому.

Міський голова: Шановні члени виконкому.

Нам необхідно прийняти порядок денний восьмого виконкому за основу та в цілому.

Запропонований порядок денний вам розданий.

Міський голова: Хто за даний порядок денний за основу та в цілому? Хто проти?

Утримався?

«За» даний порядок денний виконкому за основу та в цілому проголосували всі присутні члени виконкому (всього 16 чол.). Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про місцеву комісію Іллінецької міської ради з надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Інформує Столяр А.С. – юрисконсульт міської ради.

2. Різне.

1.СЛУХАЛИ: Про місцеву комісію Іллінецької міської ради з надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Інформує Столяр А.С. – юрисконсульт міської ради.

Міський голова: В кого будуть запитання, пропозиції, зауваження з даного питання?

Хто за? Хто проти? Утримався?

«За» запропонований проект рішення проголосували всі присутні члени виконкому, всього 16 чоловік. Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ: Рішення № 199

«Про місцеву комісію Іллінецької міської ради з надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (додається).

2. Різне.

Міський голова: Шановні члени виконкому! В кого будуть запитання, пропозиції, виступи?

2.1. Член виконкому Стефко В.В.: «Чи буде проводитись ямковий ремонт дороги в напрямку села Бабин?»

Міський голова Ящук В.М.: «Будем робити.»

Міський голова: В кого ще будуть запитання, пропозиції, виступи? Немає.

Міський голова: Порядок денний восьмого виконкому вичерпаний. У кого є зауваження до ведення виконкому? Немає?

Дозвольте восьме засідання виконкому вважати закритим.

Міський голова

В. Ящук